

POPLATKY ZA ODPAD + TRVALÁ% BYDLIÁ TĚŠ

ÁĚtvrtek, 26 listopad 2009

Mám dotaz: jsem trvale hlášen v ChomutovĚ, ale od r. 2002 se tam nezdrÁšuji; jsem povinný hradit poplatky za odpady mášstu? A pokud ano, pak bych chtĚšl vĚšdĚšt, jestli mám nĚšjaké právo k svĚšmu trvalému pobytu i pĚšTMesto, Áše být obydlen jinými lidmi? Co mohu v takovém pĚšTMípadĚš poÁšadovat od mášsta? dĚškuji za odpovĚšÁš, David

Jo, kamaráde, tak to máš docela prĚšvih... Tak zaprvĚš - trvalý pobyt, resp. to pĚšTMihlášení, je v podstatĚš jen údaj, který ukazuje, kde kdo bydlí. RozhodnĚš nezakládá Ášádné právo na ten konkrétní byt, tedy pokud na tebe není vyslovenĚš napsán dekret... A pokud v onom bytĚš uÁš nebydlíš, a je nĚškoho jiného, tak je tento údaj zcela neplatný! Ovšem, MÚ si poplatky nárokuje podle toho, kdo je kde hlášen... Ale - zcela vĚšnĚš:

- trvalý pobyt je pouze evidenšní zálešitost, Ášili to vĚšbec nesouvisí s tím, kde zrovna ÁšlovĚšk bydlí. TakÁše v tvĚš pĚšTMíp nastat dvĚš skutešnosti: bušto nový vlastník netuší, Áše jsi v jeho bytĚš stále pĚšTMihlášen k trvalému pobytu (evidenšce obyvatel nesmí ze zákona vlastníkovi bytu sdĚšlit, kdo je v jeho bytĚš trvale hlášen k pobytu), a tudíš ti vyplývá ze zákona platit poplatek za odvoz odpadu v místĚš trvalého pobytu (bývalého bydlištĚš),

- anebo mohla nastat druhá mošnost, Áše se nový vlastník bytu o tvĚš trvalém pobytu v bytĚš nĚšjak dovĚšdĚšl a mohl poÁš pĚšTMíslušnou evidenšci obyvatel o zrušení tohoto trvalého bydlištĚš. To mohlo být zrušeno ve správním Ášízení na základĚš toho, Áše ses na oznámení vyvĚšené na úšTMední desce nevyjádĚštil. (Trvalý pobyt s neruší automaticky.)

- Nejspíš probĚšhlo správním Ášízením, kdy oznámili zahájení Ášízení samozÁšejmĚš na adresu bývalého bydliš pĚšTMípadnĚš dorušovali vešTMejnou vyhláškou na úšTMední desce. PotĚš, kdyÁš jako úšastník nereaguješ a v bytu prokáše, Áše byt fakticky neušíváš a nemáš k nĚšmu Ášádná vlastnická práva, je ti trvalé bydlištĚš zrušeno a automaticky je zÁšízeno na adrese místního obecního úšTMadu. TakÁše v konešném dĚšsledku je to stejné, neboÁš i poté povinnost platit poplatek za odvoz odpadu zÁšstane v té samé obci a tam jej budeš muset zpĚštnĚš doplatit... SkutešnĚš hrozí, Áše výše poplatku spolu se sankcemi narosla do pĚškné výše. A hrozí i exekuce...

TakÁše bych doporušila si tyto nesplnĚšné povinnosti dát do pošTMádku.

- A ještĚš jedno - máš neplatný doklad totošnosti. Pokud pĚšjdeš nĚškam se pĚšTMihlásit k trvalému pobytu a oni v evidenci zjistí, Áše tam uvedené trvalé bydlištĚš nesouhlasí s tím, co máš v obšance, budeš muset nejprve vyšídit obšanský prĚškaz na trvalé bydlištĚš, které zÁšídil obecní úšTMad a poté znova adresu nového pobytu, který budeš chtít zaevidovat. Jinak trvalý pobyt se nechodí na pĚšvodní místo rušit, pouze se chodí zaregistrovat na nové místo. Odhlášení pak probĚšhne automaticky úšTMední cestou. Od mášsta bys mohl poÁšadovat, a to ještĚš asi hodnĚš poníšenĚš, aby se slitovali a pokud opravdu prokazatelnĚš zdĚšvodníš tam tĚšch sedm let nebydlíš (tĚšeba Áše jsi byl celou tu dobu na Aljašce), tak aby ti ty poplatky mošná prominuli... Ale o tom dost pochybuji... Tvá chyba, bohušel, Áše ses vĚšas neodhlásil...

Nu, drším palce,d@niela